



把“我为群众办实事”落实在日常工作中

# 白莲社区志愿者入户服务解民忧

心中有真情，肩上有担当。党史学习教育开展以来，金阊街道白莲社区党委将党史学习教育转化为服务人民群众的动力，积极开展“学党史、办实事、暖民心”活动，组建形式多样的志愿服务小分队来服务帮助群众，真正把“我为群众办实事”落实在日常工作中，切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

为加强对社区特殊群体的关怀，特别是高龄、独居老人，社区开展安全入户“微服务”。白莲社区对30户家庭进行安全用电知识公益宣传，同时排查用电安全，排除电线老化、短路等问题，进一步营造安全宣传宜居环境。白莲社区联合嘉利诚用电公司服务队开展“我为群众办实事，志愿服务进社区”系列活动，嘉利诚用电公司的师傅带着电工工具，戴着安全

帽，和社区党员志愿者一起来到了机械新村。

机械新村是老旧小区，由于长时间线路老化破损产生的居民用电不稳定，时常会跳电，有着极大的安全隐患，用电公司的师傅们通过入户的形式检查电路并用专业的知识核查破损原因，几经周折，耗时一个上午，为机械新村多户居民检查了线路，并为居民换上了新电线和灯泡。居民吴老伯家厨房间的灯泡和一个插座已经坏了很久，自己嫌麻烦就一直没有修理。维修师傅查看了吴老伯家中所有的灯泡及线路，便开始更换电线并维修插座，最终解决了问题，吴老伯连连感谢社区为他解决了问题。

嘉利诚用电公司服务队共修理辖区电路问题数十起，这也是白莲

社区自开展党史学习教育以来，将学习成果转变为工作效果为民办实事的缩影，居民对社区及党员志愿者为民办好事的工作态度和快速便捷的工作效率给予很高的评价。今后白莲社区党委也将一直秉承着一切从实际出发，为居民办实事、办好事的原则，全心全意为人民服务，想居民之所想，急居民之所急，多了解居民的实际问题，为百姓分忧解难。

白莲社区党委书记管莉军表示，下一步，社区党委还将继续着力关心社区各类群体，让文明之风在白莲社区中爱心传递。持续深入开展“我为群众办实事”实践活动，持续提升服务“温度”，通过真心实意为群众办实事，用心、用力、用情为辖区群众精准解难，让“我为群众办实事”走深走实。

罗锐 高达

## 相城区委党史学习教育第三指导组赴黄埭指导

11月3日，苏州市相城区委党史学习教育第三指导组巡回指导会议在黄埭镇召开。区委党史学习教育第三指导组对黄埭镇开展党史学习教育情况进行督导，并对下一步工作开展进行指导。

指导组认真听取了黄埭镇党史学习教育开展情况，“我为群众办实事

”实践活动进展情况的工作汇报，对黄埭镇党史学习教育取得的阶段性成效给予充分肯定。

区委党史学习教育第三巡回指导组副组长李学琴表示，黄埭是一片有着光荣革命传统的红色土地，要充分保护和利用好黄埭本土红色资源，结合评弹文化，发挥好冯梦龙

廉政文化教育基地、黄埭中学乡师园、黄埭文史馆等红色基地作用，让学习教育更加生动。

会后，指导组一行还前往古宫社区，实地调研社区党建阵地，并仔细查看党史学习教育工作台账，认真听取古宫社区党支部党史学习教育及微实事开展情况的汇报。

柴军虎



2021苏相合作区艺术人文剧场举办第四场活动

## 带你走进“苏芭”的童话世界

11月1日下午，2021苏相合作区艺术人文剧场第四场活动——《带你走进苏芭的童话世界》精彩开讲。活动现场，苏州芭蕾舞团的演员们以讲座与展示相结合，为漕湖观众生动讲述一部部苏州芭蕾的浪漫故事，吸引百余位艺术爱好者参与。

吕力 张增波 柴军虎

从《天鹅湖》到《灰姑娘》，从《胡桃夹子》到《人偶情缘》，主讲嘉宾、苏州芭蕾舞团艺术总监李莹从新时代的审美出发，生动解读东方视角下的芭蕾魅力以及苏州芭蕾舞团追寻的艺术思想，为现场观众呈现在

芭蕾创作中的故事，实景教学基本的芭蕾舞动作。

“非常喜欢苏州芭蕾舞团表演的剧目，这次能把‘舞蹈大师’请到家门口，不仅让我们更加直观地了解了苏州芭蕾舞团在中西方文化交融上的创新之路，也提升了我们的艺术修养。”现场一名热心观众说。

作为一项惠及千万百姓、方兴未艾的社会事业，苏州芭蕾舞团多年来始终致力于艺术普及教育工作。据李莹介绍，今年下半年，苏州芭蕾舞团通过“苏州有芭蕾”系列活动拓展广度、加强力度，在“走出去”与“请进来”中，实现高雅艺术与百姓间的有效互动，进一步扩大苏芭品牌的影响力。

“此次苏州芭蕾舞团首次走进

苏相合作区进行交流互动，在展示‘足尖上的艺术’的同时，对提升漕湖百姓的审美情趣、艺术修养和文化素质也有重要意义。”苏相合作区社会事业局相关负责人表示，接下来将积极为漕湖群众搭建艺术交流平台，让更多漕湖人爱上芭蕾、爱上合作区。

据介绍，今年5月，苏相合作区“艺到漕湖畔 幸福常相伴”艺术人文剧场活动正式启动，目前已成功举办丹麦魔幻儿童剧《创世纪》、嘻哈壹笑堂相声专场、罗依尔的艺术脱口秀《敦煌的美与力量》等一系列活动。让居民在家门口就能享有不间断的人文艺术活动，正在成为苏相合作区开展“我为群众办实事”实践活动中鲜明的印记。

## 画说苏州

11月1日晚，《炎黄风情》民歌主题二十四首中国管弦乐音乐会在苏州民族管弦乐团音乐厅震撼上演。《炎黄风情》是鲍元恺创作的中国民歌主题的管弦组曲，由《燕赵故事》《云岭素描》《黄土悲欢》《巴蜀山歌》《江南雨丝》和《太行春》六个部分组成。

柴军虎/文 苏州民族管弦乐团供图

## 苏锦街道万达社区召开民主协商议事会

近日，姑苏区苏锦街道万达社区党总支联合共建单位苏州市民政局，组织辖区党员代表、居民代表，召开民主协商议事会，针对群众关注的痛难点问题“把脉问诊”，把“民意直通车”开进群众心里。

老人意外摔倒理赔的政策优惠、保险公司递交材料程序步骤、苏州老年人保险的申领条件……针对社区党员群众代表提出的一系列民生问题，市民政局工作人员以案例分析与现场互动等方式详细解读相关惠民政策，一一答复。

区域党建联盟成立以来，各社区借助民主协商议事会聚集起社区、物业、业委会及广大居民，共同协商、共办实事、共解难题；万达商圈“红色BOX”24小时红色共享空间作为万达社区“社情民意联系”特色接待点，也在广纳民意的同时集聚起商圈人气。

接下来，万达社区党总支将在街道党工委指导下，按照谈约、签约、履约3个共建步骤，高效整合盘活资源，切实为居民办实事、解难题。

苏锦萱 高达

## 太平街道开展流动叉车专项整治

为加强辖区叉车安全监管，近日，苏州市相城区太平街道市场监管七分局联合街道交警中队、城管中队等单位部门对街道辖区内道路上流动以及违停叉车开展整治。

整治中，以未办理使用登记、未经定期检验、未持证上岗、违法上路和违停乱放等严重违法行为为重点整治内容，对流动叉车进行检

查。对违规上路行驶的叉车，交警当场对其进行处罚，对不能提供有效证明文件的叉车，则让其统一至指定停车点集中停放，待后续处理。

下一步，分局将继续联合相关部门对流动叉车进行不定期检查，特别是对辖区工业园周边、重点路段区域等叉车高频使用地区开展检查。

张静 柴军虎

## 凌浜社区开展眼科疾病免费筛查

日前，相城高新区(元和街道)凌浜社区携手古巷社区联合苏大附属理想眼科医院开展“我为群众办实事”眼科疾病免费检查活动。

此次眼科筛查主要包括视力检测、裂隙灯检查、眼底镜检查等，同时医护人员还为前来检查的居民准备了视力表等小礼品。

现场，医护人员不仅为大家做

了一系列检查，同时也为大家讲解了怎样正确地用眼、保护眼睛等小常识，提醒大家最近天气干燥，要更加注意爱护眼睛。并表示平时要注意饮食，防止外部刺激，眼部疾病早预防、早发现、早治疗。据介绍，此次共133人参与眼科疾病免费检查活动，检查出来白内障16人，翼状胬肉4人，眼底病3人。胡燕 柴军虎

## 苏州工行“企业家加油站”揭牌 全方位赋能民营经济发展

11月2日，工商银行苏州分行在该行5G发布厅举办“企业家加油站”揭牌仪式，正式发布“企业家加油站”服务平台，打造私人银行新品牌，开启金融服务新征程。该行有关负责人和企业家客户代表出席发布仪式。

“企业家加油站”是工商银行私人银行部立足集团优势，面向高端客户，以思想交流、商机孕育、银企互联为主要内容搭建的综合化服务平台。通过定期举办各类活动，交流银行业务，致力于建立企业家服务生态圈，全流程助力民营企业，服务实体经济，弘扬企业家精神，向社会传递财富向善的传承理念，实现企业家向荣目标。

该行负责人在发布仪式上表示，苏州是全国制造业大市和民营经济之乡。截至2021年上半年，各类市场主体总数超过260万户，打造“苏州制造”品牌已成为政银企三方共识和努力方向。

苏州工行将依托“企业家加油站”平台，发挥工商银行国有大行优势，围绕企业家客群需求，整合集团内外各类资源，建设集“活动、商务、金融、展示、培训、服务”六大功能于一体的“共享中心”，深入推进“融资+融智”“互动+联动”全方位全流程金融服务，将企业家服务从产品

化、事件化向平台化、生态化、品牌化转型，为全市民营企业发展全方位赋能，与企业家携手共御风险挑战、共谋发展愿景，持续涵养企业家精神，全力服务企业在爱国、创新、诚信、社会责任和国际视野等方面不断提升，推动苏州经济提质增效，为建设展现“强富美高”新图景的社会主义现代化强市贡献力量。

在当天“企业家加油站”的首场活动中，该行还同步启动“文化江南 书画苏州”主题书画展，邀请嘉宾和企业家客户围绕江南文化、苏州民俗、书画艺术等主题交流互动，共同感受传统艺术和江南文化魅力，领略艺术之美、文化之美，共同品鉴和传承“江南文化”。据悉，50余幅书画作品将在位于旺墩路122号的工行苏州中新支行展出一个月。

据了解，工商银行私人银行部于2008年成立，是国内率先持牌经营的私人银行业务专营机构。多年来，工银私人银行坚持“以客户为中心”的服务理念，秉承“诚信相守，稳健相传”的核心价值，为企业家守财、护财、传财。作为工银集团内的重点城市分行，苏州工行目前服务私人银行客户超2300户，管理金融资产超350亿元。

徐婷婷